

公交车上故事多,有喜也有愁

说话声音太大引不满 几句提醒后双方打起来了

快报讯(实习生周娟 记者廖健伟)快过年了,亲朋好友聚在一起喝几杯小酒,是再正常不过的事了。2月8日晚上,市民王先生就在饭店和家人喝了点酒。让他没想到的是,酒后在公交车上的几声喧哗,引起了其他乘客的不满。

免得其他人听不到报站。”公交车驾驶员告诉记者。不过,正聊得起劲的三人并没理会驾驶员的劝告。车子行驶到四平路广场附近时,坐在一旁的王先生忍不住了,站出来提醒左先生声音小点。“我们聊天,关你什么事。”在酒精的作用下,左先生不但没有收敛,反而和王先生吵了起来。

上,左先生的鼻子开始流起了血。见事情越闹越大,驾驶员只好停下车,想要给双方做调解。“两人的火气都很大,都叫着要去派出所。”无奈之下,驾驶员只能安排车上的其他乘客换乘下一辆车,把公交车开到了四所村派出所。



左先生被打得鼻血流 报料人供图

高压电箱大门敞开 老人“站岗”一个多小时



陈大爷守在高压电箱旁等待维修人员 报料人供图

快报讯(实习生周娟 记者廖健伟)昨天上午8点多,南京的气温还在零度以下,鼓楼区热河南路5号附近的人行道上,一名白发苍苍的老人一直站在路上。这是怎么回事?

原来,这名老人姓陈,是附近的居民。昨天一早,刚从家里出来看到路边一个高压电箱的大门一直敞开着。为了防止有人不小心触电,陈大爷在电箱旁站了一个多小时,直到维修人员赶到才离开。

记者注意到,这个高压电箱里一组10千伏电压的变压器,电箱上写有高压危险的字样。“这个门上的插销变形,所以锁不起来,就这么敞开着。”陈大爷告诉现代快报记者,他打了供电公司的电话,希望维修人员赶紧来修理。之后,陈大爷并没有离开。“我们这里的孩子多,现在也放假了,就怕孩子好奇,会钻进去,那就太危险了。”

大约过了一个多小时,两名维修人员终于赶到现场。“虽然只是插销坏了,修起来也很快。但是如果没有人给我们报修。就让大门一直开着,还是会有不小的安全隐患的。”(报料人线索费60元)

老太太晕倒,司机、乘客齐帮忙

快报讯(记者王益)昨天下午3点左右,公交44路行驶到夫子庙站时,一位老太太忽然发病晕倒,幸亏乘客及时发现,随后驾驶员陶兆庆开着公交车把老太太直接送到了医院。

在他旁边的老太太忽然晕倒了。”现代快报记者了解到,晕倒的老人60多岁,独自一人乘坐公交车。据求助的大爷说,公交车还没到站时,老太太就对他说了,自己身体不舒服,心里难受,有点晕。没想到,大爷刚说完要不要帮忙报警,老太太就晕倒了。

惨白,喊她没有反应,已经失去了知觉。”陶师傅说,后来在老太太身上找到了一瓶速效救心丸。求助的大爷看到后说:“可能是心脑血管疾病,这时候千万不能动她!”

车,帮忙喊来了医院的工作人员,两名年轻的小伙子帮着把老太太抬到了推车上。安顿好老太太后,陶师傅带着乘客回到车上,掉头往雨花台南大门开去。车上一名目睹了全过程的乘客,特意打电话到车队表扬陶师傅。陶师傅却说:“其实也没什么,是我应该做的,车上其他乘客的做法也很感人。”

(报料人线索费60元)

临近春节 保洁、家电清洗请拨96060

眼看要过年了,不少家庭主妇已经开始忙活起来。一年没洗的纱窗、玻璃、使用率超高的厨卫电器……真要在短短两周内搞定这一切,并非易事。快报便民服务的家政保洁服务、家电清洗服务、月嫂服务,让您和家人轻轻松松过年。

家电维修,将油污“一网打尽” 厨房是油污的重灾区,而油烟机更是重中之重。而油烟机内部构造比较复杂,最好交给专业公司清洗。快报便民服务的油烟机清洗服务,使用高效环保清洗剂清洗,对油烟机的风轮、网罩、外壳等进行全方位清洗,彻底祛除油污,保障厨房干净。此外,快报便民服务还长期提供洗衣机深度清洗、空调深度清洗服务。

厨卫电器以旧换新凭快报便民网回执单最高可抵500元

冬季灶具、热水器使用频率大大增加,再加上自身“超龄服役”,更是隐患重重,尽早更换才是杜绝隐患的根本。临近春节,为答谢老客户,即日起凡持有快报便民网回执单的客户,可在优惠价的基础上最高再减500元。

据了解,参加厨卫电器“以旧换新”的电器还包括灶具、油烟机、热水器。读者只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有玉环、万和、帅康等国内一线品牌,这些产品正常享受厂家质保。在快报便民服务预约“以旧换新”业务,大家除了可以享受到的优质服务、优惠的价格以及旧回执单抵扣现金外,旧厨卫电器还可根据品牌及使用年限折抵20—100元,这样算起来,比在家电卖场和网上购买还要便宜。

冬季家电“罢工”请拨96060

冬季是家电使用的高峰,家里的空调、电视、冰箱突然“罢工”了,还过了保修期;洗衣机突然转不动,又没人懂得修理。怎么办?您只需拨打快报便民服务24小时热线96060,就会有专业的家电维修师傅上门帮忙解决这些棘手的问题。

很快,快报便民服务的陈师傅如约来到了张先生家,经检查,这种症状是因为场扫描电路的集成块出现故障所致。“若不及时维修,电视机屏幕的抖动时间会越来越长,甚至无法恢复正常。”陈师傅说。

Table with 2 columns: 旧回执单时间, 优惠金额. Rows: 2002年—2005年 (500元), 2006年—2010年 (300元), 2011年—2015年 (100元)

Advertisement for Modern Express (现代快报) services. Includes contact info (96060), QR code, and lists of services like appliance repair, cleaning, and home maintenance. Features images of a water tap and an air conditioner.